
En relación con la pregunta escrita (PES-00047) realizada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Esparza Garrido, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario de Navarra Suma, en la que se solicita al Gobierno de Navarra la siguiente información:
En el Plan Operativo de Accesibilidad 2021 se establecía para la Dirección General del ORS, de Planificación y de Evaluación de las Políticas Sociales un único cambio cuya primera medida consistía en: Diseño y creación de un registro común de personas con discapacidad con baremo de transporte.
¿Por qué se ha señalado como “ejecutada al 50%” en la evaluación de este Plan si el informe recoge expresamente en su página 60 que no existen indicadores al respecto?
Si bien es cierto que en el informe de seguimiento del Plan Operativo de Accesibilidad de 2021, el indicador no recoge la acción completada, en ese ejercicio se sentaron las bases de trabajo que culminaron con la Orden Foral 52/2022, de 7 de marzo, de la consejera de Derechos Sociales, por la que se regula la tarjeta de estacionamiento para personas con discapacidad en la Comunidad Foral –publicada el 24 de marzo de 2022– así como la coordinación de trabajos para una prospección de las necesidades y actuaciones a realizar con la Federación navarra de municipios y Concejos (FNMC), el Comité de Representantes de Personas con Discapacidad de Navarra CERMIN y otros colectivos.
Se concluye, tal como fue anunciado que el Departamento de Derechos Sociales ya finalizó el pasado semestre la creación del registro único de autorizaciones para todas las tarjetas de estacionamiento para personas con discapacidad, con el que evitará duplicidades y usos indebidos de las credenciales. Además, este sistema auxiliará en la tramitación a las personas afectadas, facilitará la gestión de las entidades locales al mismo tiempo que garantizará los derechos de las personas con discapacidad a obtener estas tarjetas y no se produzcan usos fraudulentos.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona-Iruñea, 3 de marzo de 2023
El Consejero de Presidencia, Igualdad, Función Pública e Interior: Javier Remírez Apesteguía
